

## СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

## РЕШЕНИЕ

27 декабря 2017 года

**№** 91/19

О внесении дополнений в решение Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 26.11.2014 № 98/13 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2017 год»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования город Гусьрешением Хрустальный», утвержденным Совета народных муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 10.02.2016 № 10/2, Уставом муниципального образования Хрустальный Владимирской области, Совет народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета народных депутатов муниципального образования города Гусь-Хрустальный Владимирской области от 26.11.2014 № 98/13 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2017 год» следующие дополнения:
- 1.1. Дополнить пункт 4 первого раздела приложения к решению подпунктом 4.33 следующего содержания:
- «4.32. Здание склада общей площадью 58,2 кв.м и земельный участок общей площадью 392 кв.м, расположенные по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Красноармейская, д. 17а.».
- 1.2. Включить в таблицу пункта 5 первого раздела приложения к решению строку 32 следующего содержания:

				Площадь
№	Наименование объекта	Местонахождение объекта	Площадь	земельного
п/п	паименование оовекта	Wice foliaxom define of bekta	объекта (кв.м.)	участка
				(кв.м.)
32	Здание склада	Владимирская область,	58,2	392
		г. Гусь-Хрустальный,		
		ул. Красноармейская, д. 17а		

1.3. Включить в таблицу пункта 1 второго раздела приложения к решению строку 32 следующего содержания:

№ п/п	Наименование объекта	Местонахождение объекта	Назначение
32	Здание склада	Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Красноармейская, д. 17а	нежилое

- 2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по собственности и экономической политике.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области

А. П. Сазонкин

Глава муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области

А. Н. Соколов